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Тема заняття: Танцювальна акробатика. Комбінування вивчених елементів.
Мета: 

· Повторити всі вивчені раніше елементи з танцювальної акробатики. Вміти комбінувати їх.Створити танцювально-акробатичну постановку.
· навчити вірно виконувати елементи танцювальної акробатики; вдосконалювати загальну танцювально-акробатичну техніку; вчити вільно і невимушено володіти корпусом , чітко і легко координувати рухи.

· розвивати вміння та навички для виконання танцювально-акробатичних рухів ; сприяти планомірному танцювально-виконавському розвитку вихованців, розвитку їх творчих здібностей (зокрема акторської майстерності)

· Виховувати енергійність, співдружність, виховувати естетичний смак засобами хореографічного мистецтва.

Завдання:

- створення сприятливої атмосфери при проведенні заняття,

- організувати комплекс вправ для підготовки м’язів рук, ніг, корпусу до заняття,

- познайомити з технікою виконання базових елементів з використання наочних відеоматеріалів і особистої документації,

- розвити у вихованців мотивацію до сумісної творчої діяльності та надання допомоги на заняттях.

Методи та прийоми:

· Методи мотивації (заохочення і емоційне стимулювання)

· Словесний, наочний і репродуктивний метод організації пізнавальної діяльності  (показ педагога, наочність, повторення за педагогом, імітація, тренувальні вправи)

· Методи практичної роботи (показ прийомів виконання, елементи танцювально-акробатичної імпровізації, метод динамічних пар)

· Методи контролю і корекції (спостереження, корекція, бесіда, рефлексія, підведення підсумків)

Тип: засвоєння нових знань, умінь та навичок; формування практичних умінь та навичок

Форма заняття: групове, індивідуально-групове, фронтальне.

Обладнання: станок для тренажу, телевізор, відеоматеріал та комп’ютерна презентація, музикальний програвач, музична відбірка.

Форма одягу: спортивний, зручний. Обов'язкова відсутність предметів, що колють, шпильок, волосся у дівчаток зібране в резинку або в пучок, можливий спеціальний головний убір. 
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Хід заняття
І.Вступна частин.  

1.Організаційна частина: Відмітка присутніх.

2. Підняття емоційного настрою дітей. Створення психологічної   атмосфери, сприятливої для колективної роботи.

Танцювальна вправа «Соку-соку»    
(повторюємо за педагогом)                          

3. Повідомлення теми та мети заняття

4. Актуалізація  опорних знань.
Вправи на середині зали:

- розминка
1. Кругові обертання головою, в сторони, вперед-назад. 

2. Робота плечима. Вгору-вниз по черзі, разом; вперед-назад.

 3. Робота кистями рук. Кругові обертання кулаками. 

4. Кругові обертання руками. Обертання в ліктьових суглобах.

 5. Кругові обертання стегон.

 6. Кругові обертання тулубом. 

7. Нахили убік, вниз. 

8. Кругові обертання колінами. 

9. Підйом на шкарпеточки і п'яти. 

10. Присідання  

11. Вправа «Вітряк»
12. Стрибки.
13. Присідання.

14. Вправа «Ластівка»

145. Відновлення дихання.

- розтяжка
1.бокова розтяжка

2.поперечна розтяжка
3. вправа «метелик»
4.розтягування на підлозі
Балістичне розтягування на підлозі

-  вправи біля станка
 Балістичне розтягування біля станка.
 ІІ Основна частина  

1. Подача нового матеріалу

Повторити:

- всі раніше вивчені елементи танцювальної акробатики. Згадати всі раніше вивчені танцювально-акробатичні постановки.
Створення нової танцювально-акробатичної постановки.
Навчити: 

- вірно виконувати елементи танцювальної акробатики.

- вдосконалювати загальну танцювально-акробатичну техніку;

- навчитися вільно і невимушено володіти корпусом , чітко і легко координувати рухи, та комбінувати акробатичні елементи.
(показ відеоматеріалів з танцювальної акробатики.)

Розвивати :

- вміння та навички для виконання елементів танцювальної акробатики; 

- сприяти планомірному танцювально-виконавському розвитку вихованців, розвитку їх творчих здібностей (зокрема акторської майстерності)

2. Практична робота:

виконання елементів танцювальної акробатики:
- шпагати (поперечний, поздовжній правий, повздовжній лівий),
- місток,
- місток перекид,

- місток з підняттям ноги на ліктях,
- колесо,
- колесо на одній руці,

- колесо з шпагатом,
- перевернутий місток,
- сальто на міст,
- сальто з стрибком вперед,
- кільце,

- кільце переворот та ін..
ІІІ. Заключна частина.
1.Закріплення отриманих знань.
Демонстрація акробатичного танцю «Ляльковий етюд»
(педагог ставить питання до дітей, діти відповідають):
- Які елементи з танцювальної акробатики вам більше сподобались? Перерахуйте їх.
- Що було цікавого на занятті?

· загальний підсумок заняття.
"Розпускання бутона" 
  Учасники стоять в колі, взявшись за руки. Під команду педагога всі рухаються всередину кола, де сідають. Педагог: «Уявіть, що ми всі один бутон квітки, яка повільно починає розпускатися з початком дня». Діти встають і розходяться. «Кожен з вас пелюстка цього єдиного квітки. Квіти приносять людям радість і щастя. Я сподіваюся і ви будите радувати своїх рідних і друзів. До наступного заняття ».
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